
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Azough (24587,
nr. 252).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (24587,
nr. 253).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (24587,
nr. 254).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kinderopvang, te weten:
- de motie-Dezentjé Hamming/Sterk over het als
afgesproken plaats laten vinden van het experiment
innovatieve kinderopvang (31322, nr. 4);
- de motie-Dezentjé Hamming over het budget voor de
tegemoetkoming van de kosten voor de ouders (31322,
nr. 5);
- de motie-Langkamp over het opnemen in de wet van
kwaliteitseisen voor kinderopvang (31322, nr. 6);
- de motie-Ortega-Martijn/Sterk over het mogelijk maken
van zelfstandige gastouderopvang (31322, nr. 7);
- de motie-Dibi over het in kaart brengen van de
consequenties van zelfstandige gastouderopvang (31322,
nr. 8).

(Zie vergadering van 12 februari 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Langkamp stel
ik voor, haar motie (31322, nr. 6) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming/Sterk
(31322, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming (31322,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Sterk (31322,
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (31322, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Indonesië, te weten:
- de motie-Van Velzen over een bijdrage in het levenson-
derhoud van de overlevenden in Rawagede (26049,
nr. 60);
- de motie-Van Velzen over aanwezigheid van de minister
van Buitenlandse Zaken bij de jaarlijkse bijeenkomst van
Indonesië-weigeraars (26049, nr. 61);
- de motie-Van Gennip/Blom over duurzaamheid als
criterium in programma’s en individuele subsidies
(26049, nr. 62);
- de motie-Van Gennip over verdere invulling van het
Comprehensive Partnership Agreement (26049, nr. 63).

(Zie vergadering van 13 februari 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Gennip/Blom (26049, nr. 62)
is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door
de leden Van Gennip, Blom, Van Baalen en Wiegman-van
Meppelen Scheppink. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 64 (26049).
De motie-Van Gennip (26049, nr. 63) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Nederland bij monde van toenmalig
minister Bot in 2005 de onafhankelijkheid van Indonesië
op 17 augustus 1945 politiek en moreel heeft erkend;

overwegende dat er tussen Nederland en Indonesië
sprake is van een speciale band door sterke verweven-
heid, wederzijdse belangen en toekomstige kansen;

overwegende dat er in beide landen grote behoefte
bestaat aan een verdere en diepere dialoog;
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constaterende dat in 2005 de intentie is uitgesproken, de
nieuwe relatie te bestendigen in een brede
samenwerkingsovereenkomst tussen Nederland en
Indonesië – Comprehensive Partnership Agreement –
waarbij ingegaan wordt op buitenlandse politiek,
stabiliteit en veiligheid, mensenrechten, duurzame
ontwikkeling, economische samenwerking en samenwer-
king op sociaal, cultureel en onderwijsgebied, maar dat
de invulling van deze overeenkomst nog niet voltooid is;

verzoekt de regering, de verdere invulling van het
Comprehensive Partnership Agreement met Indonesië
met spoed ter hand te nemen, te versnellen en te
ondertekenen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden Van
Gennip, Van Baalen en Wiegman-van Meppelen
Scheppink. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 65 (26049).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (26049, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (26049, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gennip c.s.
(26049, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gennip c.s.
(26049, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over eerstelijnszorg, te weten:
- de motie-Van Gerven over een nieuwe publieke
regeling voor Vinexlocaties (29247, nr. 59);
- de motie-Van Gerven over de financiering van
kleinschalige dienstenstructuren (29247, nr. 60);
- de motie-Van Gerven over verruiming van de beleids-
regel geïntegreerde eerstelijnszorg (29247, nr. 61);
- de motie-Van Gerven over een betere spreiding van
huisartsenposten (29247, nr. 62);

- de motie-Agema over sancties voor een huisarts die
onbereikbaar is bij spoedoproepen (29247, nr. 63);
- de motie-Schippers over een concrete vertaling van de
nota Een dynamische eerstelijnszorg (29247, nr. 64);
- de motie-Schippers over een grotere bereikbaarheid
van de eerstelijnszorg (29247, nr. 65).

(Zie vergadering van 13 februari 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Gerven (29247, nr. 59) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de ontwikkeling van geïntegreerde
eerstelijnscentra in Vinexgebieden stagneert door
onduidelijkheid over de voortzetting van de subsidie-
regeling voor Vinexlocaties;

overwegende dat een dergelijke ontwikkeling om
kwalitatieve redenen onwenselijk is;

overwegende dat Zorgverzekeraars Nederland en de
Landelijke Vereniging Georganiseerde eerste lijn van
mening zijn dat voortzetting van een publieke regeling
logisch en noodzakelijk is;

spreekt uit dat voortzetting van een publieke regeling
voor Vinexlocaties wenselijk is, totdat een bevredigende
reguliere financiering is geregeld;

vraagt het kabinet, in overleg met betrokken partijen een
dergelijke regeling uit te werken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (29247).
De motie-Schippers (29247, nr. 64) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat zowel zorgaanbieders als zorgvragers in
de eerste lijn gebaat zijn bij een heldere visie, heldere
doelstellingen en instrumenten, tijdpad en financiën;

van mening dat in de nota Een dynamische eerstelijns-
zorg bovenstaande elementen niet voor iedereen helder
terug te vinden zijn;

verzoekt de regering, de nota te vertalen in een overzicht
van doelstellingen, instrumenten, een tijdpad en
financiën en deze vertaling binnen vier maanden naar de
Kamer te zenden,

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
14 februari 2008
TK 54 54-3946


